

«А я в армию пойду!»



18 февраля курсанты военно-патриотического клуба имени 767-го зенитно-артиллерийского полка приняли участие в Заседании клуба ЗИПОПО «А я в армию пойду!», которое проходило на базе ГКО СУВУ г. Октябрьска. В качестве почетных гостей на мероприятии при-

сутствовали: участник боевых действий в Афганистане Е. С. Мурыгин, настоятель храма Вознесения Господня отец Виталий, инспектор ГДН г. Октябрьска М. Г. Галина, специалист городской библиотеки имени Н. А. Некрасова Г. В. Япарова и начальник отдела по физической

культуре и спорту Н. Н. Чистова. Курсанты военно-патриотического клуба имени 767-го зенитно-артиллерийского полка охотно отвечали на поставленные вопросы и гордо давали понять, что их будущее обязательно будет связано со службой в Вооруженных Силах Российской Федерации.

«Я думаю, что тема необходимости службы в армии очень актуальна в наше время. Ведь современная молодёжь по-разному расценивает срочную службу. Некоторые ребята просто напуганы ею, так как думают, что в армии существует дедовщина. Но человек чаще всего боится того, о чём мало знает или наоборот: слишком много наслышан негатива. И не всегда эта информация бывает верной. В качестве наглядного примера того, что служба в армии важна для каждого мужчины, нам были продемонстрированы видео фрагменты из разных фильмов, а также воспитанники образовательного учреждения разыграли сценку. Я считаю, что служить нужно, ведь армия - это школа мужества, именно из армии обычный парень возвращается настоящим мужчиной на которого можно положиться!» - делится своими впечатлениями от проведённого мероприятия Диана Бурдаева (руководитель военно-патриотического клуба).

Воспитанники специальной общеобразовательной школы были рады интересным гостям и в конце программы раздавали традиционные аплодисменты участникам заседания клуба.